



В Брянской области участились смертельные случаи в отношении малолетних детей, которые совершены родителями либо близкими людьми по неосторожности

Советским межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области возбуждены два уголовных дела по факту причинения малолетним детям смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 Уголовного кодекса Российской Федерации).

В первом случае, в сентябре 2008 года 2-х месячный мальчик, со слов матери Ольги Меркуловой, захлебнулся молочной смесью. Женщина захоронила мертвого ребенка во дворе своего дома.

По уголовному делу назначены экспертизы и проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

В другом случае, 19 ноября 2008 года находящийся в состоянии алкогольного опьянения 52-летний Владимир Пахомов на узкий диван уложил с собой спать 2-х месячного внука, которого во время сна задавил своим телом.

Расследование уголовного дела закончено и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, Клинцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти ребенку по неосторожности (ч. 1 ст. 109 Уголовного кодекса Российской Федерации).

По версии следствия, 11 января 2009 года в деревне Унеча Клинцовского района Брянской области 25-летняя Наталья Козенкова в состоянии алкогольного опьянения на лежанку горячей печи уложила с собой спать 2-х месячного сына. Утром следующего дня женщина обнаружила его мертвым, по всей поверхности тела ребенка имелись многочисленные следы ожогов.

Следствие по делу продолжается.

26 Января 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613634>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области
